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Εισαγωγη  
Ο απολογισμο ς δρα σεων ει ναι θεμελιω δης για τη διασφα λιση ποιο τητας για το Οικονομικο  

Πανεπιστη μιο Αθηνω ν, καθω ς συνδυα ζει την αξιολόγηση, τη διαφάνεια, την 

ανατροφοδότηση και τη στρατηγική ανάπτυξη. Με σω αυτη ς της διαδικασι ας η Μονα δα 

Διασφα λισης Ποιο τητας του Οικονομικου  Πανεπιστημι ου Αθηνω ν, επιτυγχα νει τη διαρκη  

βελτι ωση, ενισχυ οντας τη φη μη του Ιδρυ ματος, ανταποκρινο μενη ο σο γι νεται πιο 

αποτελεσματικα  στις απαιτη σεις των ενδιαφερο μενων μερω ν. 

Ο απολογισμο ς δρα σεων του ΜΟΔΙΠ (Μονα δα Διασφα λισης Ποιο τητας) του Οικονομικου  

Πανεπιστημι ου Αθηνω ν για το 2023 -2024 ε χει ως εξη ς: 
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Αξιολόγηση Προγραμμάτων Σπουδών 
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Αξιολόγηση μαθη ματος/διδασκαλι ας σε 

Προπτυχιακά Προγράμματα Σπουδών. Εξαγωγη  

στατιστικω ν: α) ανα  μα θημα/διδα σκοντα, β) ανα  

εξα μηνο συγκεντρωτικα  για κα θε ΠΠΣ, γ) ανα  

εξα μηνο συγκεντρωτικα  για το Ίδρυμα. 

 

Αξιολόγηση μαθη ματος/διδασκαλι ας σε 

Μεταπτυχιακά Προγράμματα Σπουδών. 

Εξαγωγη  στατιστικω ν: α) ανα  μα θημα/διδα σκοντα, 

β) συγκεντρωτικα  για κα θε ΠΜΣ, γ) συγκεντρωτικα  

για το Ίδρυμα. 

 

Αξιολόγηση μαθη ματος/διδασκαλι ας στα 

μαθη ματα του προγρα μματος Erasmus+. Εξαγωγη  

στατιστικω ν: α) ανα  μα θημα/διδα σκοντα, β) 

συγκεντρωτικα  για το προ γραμμα Erasmus+. 

 

Αξιολόγηση των Εκπαιδευτικών Εργαστηρίων. 

Εξαγωγη  στατιστικω ν: α) ανα  εργαστη ριο, β) 

συγκεντρωτικα  για τα εργαστη ρια του Ιδρυ ματος. 

 

Βραβείο εξαιρετικής επίδοσης στη διδασκαλία για με λη ΔΕΠ και ΕΔΙΠ/ΕΕΠ στα ΠΠΣ. 
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Διασφάλιση Ποιότητας 
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Εφαρμογη  διαδικασιω ν και εργαλει ων για τη διασφα λιση ποιο τητας στην ακαδημαι κη  

διδασκαλι α και ε ρευνα. 

Αναθεώρηση πολιτικη ς ποιο τητας ΟΠΑ (2024). 

Mέτρηση στόχων ποιότητας Ιδρυ ματος 2022-23 και θέσπιση Στοχοθεσίας Ιδρυ ματος 2023-24. 

Οργάνωση διαδικασίας για με τρηση στο χων ποιο τητας ανα  Τμη μα/ΠΠΣ για το ακαδ.ε τος 2022-

23 και θέσπιση στόχων ανα  Τμη μα/ΠΠΣ για το ακαδ.ε τος 2023-24. 

Οργάνωση διαδικασίας για με τρηση στο χων ποιο τητας ανα  ΠΜΣ για το ακαδ.ε τος 2022-23 και 

θέσπιση στόχων ανα  ΠΜΣ για το ακαδ.ε τος 2023-24. 

Εσωτερική αξιολόγηση και ανασκο πηση του ΕΣΔΠ του Ιδρυ ματος. 

Επικαιροποίηση του εγχειριδι ου διασφα λισης ποιο τητας. 

Συνεργασία με τα με λη των ΟΜΕΑ, σύνταξη υλικού συ μφωνα με τις οδηγι ες της ΕΘΑΑΕ και τις 

αποφα σεις της ΕΔΠ. 

Δεκαπε ντε (15) συνεδρια σεις ΕΔΠ ΜΟΔΙΠ. 
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: Συνεργασία με ΕΘΑΑΕ για υποβολή προτάσεων και οργάνωση διαδικασίας εξωτερικής 

αξιολόγησης για τη πιστοποίηση του ΕΣΔΠ και των προγραμμάτων σπουδών του Ιδρύματος:  

Πιστοποίηση ΕΣΔΠ και Προγραμμάτων Σπουδών 
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 Υποβολη  της πρότασης για πιστοποίηση του ΕΣΔΠ του Ιδρύματος. Αναμονη  

διεξαγωγη ς εξωτερικής αξιολόγησης προς πιστοποίηση ΕΣΔΠ. 

 

 

 Υποβολη  της προ τασης για πιστοποίηση του ΚΕΔΙΒΙΜ του Ιδρύματος. Αναμονη  

διεξαγωγη ς εξωτερικής αξιολόγησης προς πιστοποίηση ΚΕΔΙΒΙΜ. 

 

 

 Προετοιμασι α για την πιστοποίηση τριάντα (30) ΠΜΣ. 

 

 Διενε ργεια πιστοποίησης δεκαπέντε (15) ΠΜΣ του Ιδρύματος, μεταξυ  των 

οποι ων ενο ς νε ου επαγγελματικου  ΠΜΣ. 

 

 

 Υποβολη  της προ τασης πιστοποίησης των πέντε (5) ΠΠΣ του Ιδρύματος. 

Αναμονη  διεξαγωγη ς εξωτερικής αξιολόγησης προς πιστοποίηση των ΠΠΣ. 

 

 Προετοιμασι α και συλλογή πληροφοριών / δεδομένων για υποβολη  προ τασης 

νε ου Ξενόγλωσσου Προγράμματος Σπουδών. 
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Πληροφοριακό Σύστημα ΜΟΔΙΠ - Συλλογή Δεδομένων και 

Πληροφοριακό Σύστημα ΕΘΑΑΕ (ΟΠΕΣΠ) 
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Πληροφοριακο  Συ στημα ΜΟΔΙΠ - Συλλογη  Δεδομε νων: 
Δημιουργι α και διαχει ριση βα σεων δεδομε νων για την παρακολου θηση της ποιο τητας και 

της αποδοτικο τητας των υπηρεσιω ν. 

✓ Παραλαβή νέου ΠΣ ΜΟΔΙΠ: Εκπαι δευση μελω ν στο νε ο συ στημα. Διεξαγωγη  

ελε γχων λειτουργι ας του ΠΣ και συνεργασι α με την εταιρει α (ΙΛΥΔΑ) για βελτιω σεις 

βα σει των αναγκω ν της ΜΟΔΙΠ. 

✓ Παραλαβή νέου ΠΣ (Unistats) για διασύνδεση με ΟΠΕΣΠ: Εκπαι δευση μελω ν 

στο νε ο συ στημα. Διεξαγωγη  ελε γχων λειτουργι ας του ΠΣ και συνεργασι α με την 

εταιρει α (ΙΛΥΔΑ) για βελτιω σεις βα σει των αναγκω ν της ΜΟΔΙΠ. 

✓ Συγκέντρωση δεδομένων από υπηρεσίες (μηχανοργα νωση, γραμματει ες, Δ/ση 

Οικονομικου , Δ/ση Διοικητικου , ΕΛΚΕ, Διεθνει ς Σχε σεις, Πρακτικη  Άσκηση κτλ.) για 

συμμετοχη  του ΟΠΑ σε διεθνει ς κατατα ξεις, αλλα  και για την εξαγωγη  

στατιστικω ν/δεικτω ν για την αξιολο γηση των προγραμμα των σπουδω ν. 

✓ Επιτροπή Ισότητα Φύλων (ΕΙΦ) ΟΠΑ: Συγκε ντρωση δεδομε νων (ΟΠΕΣΠ, ΠΣ 

ΜΟΔΙΠ, ιστο τοπος ΟΠΑ) για τον υπολογισμο ς δεικτω ν σε θε ματα φυ λου κατα  το 

ακαδ.ε τος 2021-22 και αποστολη  προς την ΕΙΦ. 

 

 

 

 

 

Πληροφοριακο  Συ στημα ΕΘΑΑΕ (ΟΠΕΣΠ): Υποβολη  των ετη σιων 
δεδομε νων ποιο τητας στο ΠΣ της ΕΘΑΑΕ για το ακαδημαι κο  ε τος 2022-23 / ημερολογιακο  

ε τος 2023 με σω του Unistats. 

✓ Δημιουργία χρηστών στο Unistats: Αποστολη  οδηγιω ν / διευκρινη σεων προς 

τους χρη στες για συμπλη ρωση των πεδι ων, που δεν ε χουν αυτοματοποιηθει  με σω 

διασυ νδεση με τα πληροφοριακα  συστη ματα του ΟΠΑ.  

✓ Έλεγχος τιμών σε πεδία, που ε χουν αυτοματοποιηθει  με σω διασυ νδεση 

πληροφοριακω ν συστημα των ΟΠΑ.  

✓ Έλεγχος πεδίων και οριστική υποβολή δεδομε νων στο ΟΠΕΣΠ. 

✓ Συναντήσεις εργασίες με μηχανοργάνωση ΠΠΣ / ΠΜΣ για εντοπισμο  δρα σεων, 

προκειμε νου να υλοποιηθει  η αυτοματοποι ηση ο λων των πεδι ων του ΟΠΕΣΠ. 
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Χρηματοδότηση Ιδρύματος (30%) – Έκθεση 

Επιδόσεων ΟΠΑ 

και 

Στρατηγική Ανάπτυξης 
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Χρηματοδο τηση Ιδρυ ματος (30%) – Έκθεση Επιδο σεων ΟΠΑ 

✓ Συγκε ντρωση αποδεικτικω ν απο  υπηρεσι ες. Συγκε ντρωση δεδομένων απο  δει κτες 

ΟΠΕΣΠ.  

✓ Επιλογη  ενοτη των και υποβολη  έκθεσης επιδόσεων ΟΠΑ για το ε τος 2023. 

 

Στρατηγικη  Ανα πτυξης: Σχεδιασμο ς στρατηγικω ν που στοχευ ουν στη βελτι ωση 

της ποιο τητας των σπουδω ν και της ε ρευνας. 

✓ Έλεγχος απο  τη διαχειριστικη  αρχη  του έργου «Αναβάθμιση της ποιότητας του 

Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών για την αποτελεσματικότερη και 

αποδοτικότερη λειτουργία του. Υποστήριξη της ΜΟ.ΔΙ.Π», που εντα σσεται στο 

Επιχειρησιακο  Προ γραμμα «Ανα πτυξη Ανθρω πινου Δυναμικου , Εκπαι δευση και 

Δια Βι ου Μα θηση», Άξονας Προτεραιο τητας 6 «Βελτι ωση της Ποιο τητας και 

Αποτελεσματικο τητας του Εκπαιδευτικου  Συστη ματος». 

 

✓ Πιστοποι ηση απο  το Ελληνικό Ινστιτούτο Επιχειρηματικής Ηθικής – ΕΒΕΝ GR 

με το Βραβείο Olympic Kyniskas’ Award”.  
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✓ Ανανε ωση συνεργασι α με “United Nations Global Compact Network Greece” για 

να παραμει νει το ΟΠΑ με λος της πρωτοβουλι ας για το 2024.  
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Δημόσια Ενημέρωση και Υλοποίηση Ερευνών 
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Δημο σια Ενημε ρωση: Δημιουργι α εκθε σεων και δημοσιευ σεων που ενημερω νουν 

την ακαδημαι κη  κοινο τητα και το κοινο  για τις δρα σεις και τα αποτελε σματα της ΜΟΔΙΠ. 

✓ Εκθέσεις συγκεντρωτικών στατιστικών Ιδρύματος 2023-24, που σχετι ζεται 

με: α) την αξιολο γηση των ΠΠΣ, β) την αξιολο γηση των ΠΜΣ, γ) την αξιολο γηση 

των εκπαιδευτικω ν εργαστηρι ων. 

✓ Έρευνες ΜΟΔΙΠ 2023-24 (τελειοφοι των ΠΠΣ, πρωτοετω ν ΠΠΣ, ικανοποι ησης 

διδακτικου  προσωπικου , περιβα λλοντος εργασι ας, αξιολο γηση προσο ντων 

αποφοι των ΟΠΑ, απορρο φηση αποφοι των ΠΠΣ). 

 

 

 

✓ Ενημέρωση δεδομένων ποιότητας για ΠΠΣ και ΠΜΣ.  

✓ Επικαιροποίηση πληροφοριών για το Εσωτερικο  Συ στημα Διασφα λισης 

Ποιο τητας (πολιτικη , στοχοθεσι α, εγχειρι διο κτλ.). 

✓ Ενημε ρωση δράσεων ΜΟΔΙΠ με σω ανακοινω σεων στο ιστο τοπο της ΜΟΔΙΠ. 

 

 

 

 

 

 

 

✓ «Διεθνή Αναγνώριση» - ιστο τοπος ΟΠΑ: Επικαιροποι ηση αποτελεσμα των 

κατα ταξης ΟΠΑ: α) ανα  πεδι ο, β) ανα  Τμη μα, γ) ανα  ΠΜΣ, δ) Ίδρυμα.      
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Υλοποι ηση ερευνω ν: Συγκε ντρωση πληροφοριω ν/δεδομε νων με σω ερευνω ν με 

σκοπο  της διασφα λιση της ποιο τητας στην εκπαι δευση, στο εργασιακο  περιβα λλον και σε 

λοιπε ς παροχε ς προς τους φοιτητε ς και το προσωπικο .   

✓ Υλοποι ηση έρευνας τελειοφοίτων ΠΠΣ ΟΠΑ για το ακαδ.ε τος 2023-24. 

✓ Υλοποι ηση έρευνας πρωτοετών φοιτητών ΠΠΣ ΟΠΑ για το ακαδ.ε τος 2023-24. 

✓ Υλοποι ηση έρευνας ικανοποίησης διδακτικού προσωπικού 2023. 

✓ Υλοποι ηση έρευνας ικανοποίησης περιβάλλοντος εργασίας 2023. 

✓ Υλοποι ηση έρευνας αξιολόγησης των προσόντων των αποφοίτων και της 

ποιότητας των ακαδημαϊκών προγραμμάτων σπουδών 2024. 

✓ Υλοποι ηση έρευνας απορρόφησης αποφοίτων ΠΠΣ ΟΠΑ 2024. 

✓ Έκθεση βάσεων εισαγωγής στα Τμήματα του ΟΠΑ και σε αντι στοιχα Τμη ματα 

α λλων ΑΕΙ για το 2023-24. 
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ΔΙΕΘΝΕΙΣ ΚΑΤΑΤΑΞΕΙΣ 
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Συγκε ντρωση και υποβολη  δεδομε νων για συμμετοχη  του ΟΠΑ σε διεθνει ς κατατα ξεις 

βα σει και της Στρατηγικη ς Διεθνοποι ησης του ΟΠΑ. 

 Δράσεις για βελτίωση της θέσης κατάταξης του ΟΠΑ: Α) Συναντη σεις εργασι ας 

για ευ ρεση δρα σεων για βελτι ωση κριτηρι ων κατατα ξεων QS, THE, Webometrics. Β) 

Συ νταξη αρχει ου με πολιτικε ς / δρα σεις για τη βελτι ωση της ακαδημαι κη ς & 

ερευνητικη ς απο δοσης του ΟΠΑ. Γ) Συ νταξη αρχει ου με πολιτικε ς / δρα σεις για τη 

βελτι ωση του ΟΠΑ στις κατατα ξεις (QS, THE) που σχετι ζονται με την κοινωνικη  

προσφορα . 

 Επικαιροποιήση οδηγών δημιουργίας ερευνητικού “profile”: Eπικαιροποι ηση 

οδηγω ν δημιουργι ας profile ερευνητω ν ΟΠΑ στις βα σεις Scopus, Web of Science και 

Google Scholar. 

 Ερευνητικά profile μελών ΔΕΠ ΟΠΑ: A) Επικαιροποι ηση αρχει ου με τα profile 

των μελω ν ΔΕΠ ΟΠΑ (παλαιω ν & νε ων) στις βα σεις WoS, Scopus, Google Scholar. Β) 

Αποστολη  e-mail για επικαιροποι ηση ερευνητικω ν profile νε ων μελω ν ΔΕΠ. 

 Υποβολή δεδομένων για συμμετοχή ΟΠΑ στις κατατάξεις: QS World University 

Rankings 2025 / QS Regional Rankings 2025 / QS Subject Rankings 2025. 

 Υποβολή δεδομένων για συμμετοχή ΟΠΑ στη κατάταξη “QS Sustainability 

Rankings 2025”. 

 QS Business Schools Rankings 2025: Ενημέρωση ΠΜΣ για συμμετοχη  στις 

κατηγορι ες της QS. 

 QS World University Rankings by Subject 2024: Α) Καταγραφη  αποτελεσμα των 

κατα ταξης και δεικτω ν επι δοσης ανα  κριτη ριο στα επιστημονικα  πεδι α που 

διακρι θηκε το ΟΠΑ. Β) Σύνταξη Δελτίο Τύπου. Γ) Σύνταξη έκθεσης ανάλυσης 

αποτελεσμάτων. 

 QS Εurope University Rankings 2024 και 2025: Α) Καταγραφη  αποτελεσμα των 

κατα ταξης και δεικτω ν επι δοσης ανα  κριτη ριο για το συ νολο των Ελληνικω ν 

Πανεπιστημι ων. Β) Συ νταξη ε κθεσης ανα λυσης αποτελεσμα των. 

 QS Business School Rankings 2024: Καταγραφη  αποτελεσμα των κατα ταξης 2024 

και συ νταξη Δελτι ο Τυ που. 

 QS International Trade Rankings 2024: Καταγραφη  αποτελεσμα των κατα ταξης 

και δεικτω ν επι δοσης ανα  κριτη ριο για το ΠΜΣ του OΠΑ και συ νταξη Δελτι ο Τυ που. 
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 QS World University Rankings 2025: Α) Καταγραφη  αποτελεσμα των κατα ταξης 

και δεικτω ν επι δοσης ανα  κριτη ριο για το συ νολο των Ελληνικω ν Πανεπιστημι ων. 

Β) Συ νταξη ε κθεσης ανα λυσης αποτελεσμα των. 

 Υποβολή δεδομένων για συμμετοχή ΟΠΑ στη κατάταξη “ΤΗΕ World 

University Rankings 2025”. 

 Υποβολή δεδομένων για συμμετοχή ΟΠΑ στη κατάταξη ΤΗΕ Impact Rankings 

2024.  

 ΤΗΕ World University Rankings 2024: Α) Καταγραφη  αποτελεσμα των κατα ταξης 

και δεικτω ν επι δοσης ανα  κριτη ριο για το συ νολο των Ελληνικω ν Πανεπιστημι ων, 

Β) Συ νταξη ε κθεσης ανα λυσης αποτελεσμα των. 

 ΤΗΕ World University Rankings by Subject 2024: Α) Καταγραφη  αποτελεσμα των 

κατα ταξης και δεικτω ν επι δοσης ανα  κριτη ριο για το συ νολο των Ελληνικω ν 

Πανεπιστημι ων στα επιστημονικα  πεδι α “Business & Economics” και “Computer 

Science”. Β) Συ νταξη ε κθεσης ανα λυσης αποτελεσμα των. 

 ΤΗΕ Ιmpact Rankings 2024: Α) Καταγραφη  αποτελεσμα των κατα ταξης και 

δεικτω ν επι δοσης ανα  κριτη ριο για το συ νολο των Ελληνικω ν Πανεπιστημι ων ανα  

SDG. Β) Συ νταξη ε κθεσης ανα λυσης αποτελεσμα των. 

 Υποβολή δεδομένων για συμμετοχή ΟΠΑ στη κατάταξη “Shanghai Rankings – 

GRUP Survey 2023”. 

 Shanghai Rankings – Global Rankings of Academic Subjects 2023: Α) 

Καταγραφη  αποτελεσμα των κατα ταξης και δεικτω ν επι δοσης ανα  κριτη ριο για το 

συ νολο των Ελληνικω ν Πανεπιστημι ων στα επιστημονικα  πεδι α “Βusiness 

Administration” και “Management”. Β) Συ νταξη ε κθεσης ανα λυσης αποτελεσμα των. 

 Webometrics – World University Rankings (Iανουάριος & Iούλιος 2024): Α) 

Καταγραφη  αποτελεσμα των κατα ταξης και δεικτω ν επι δοσης ανα  κριτη ριο για το 

συ νολο των Ελληνικω ν Πανεπιστημι ων. Β) Συ νταξη ε κθεσης ανα λυσης 

αποτελεσμα των. 

 Scimago University Rankings 2024: Α) Καταγραφη  αποτελεσμα των κατα ταξης 

και δεικτω ν επι δοσης για το συ νολο των Ελληνικω ν Πανεπιστημι ων. B) Καταγραφη  

αποτελεσμα των κατα ταξης και δεικτω ν επι δοσης ανα  επιστημονικο  πεδι ο για το 

συ νολο των Ελληνικω ν Πανεπιστημι ων. 
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 US News Best Global Universities Subject Rankings 2024-25: Α) Καταγραφη  

αποτελεσμα των κατα ταξης και δεικτω ν επι δοσης ανα  κριτη ριο στο επιστημονικο  

πεδι ο “Business & Economics” για το OΠΑ. Β) Συ νταξη Δελτι ο Τυ που. Γ) Συ νταξη 

ε κθεσης ανα λυσης αποτελεσμα των. 

 RUR Subject Rankings 2023: Α) Καταγραφη  αποτελεσμα των κατα ταξης και 

δεικτω ν επι δοσης ανα  κριτη ριο για το συ νολο των Ελληνικω ν Πανεπιστημι ων στα 

επιστημονικα  πεδι α “Social Sciences”, “Technical Sciences” και “Natural Sciences”, 

καθω ς και στο υπο-πεδι α. Β) Συ νταξη ε κθεσης ανα λυσης αποτελεσμα των. 

 RUR World University Rankings 2024: Α) Καταγραφη  αποτελεσμα των κατα ταξης 

και δεικτω ν επι δοσης ανα  κριτη ριο για το συ νολο των Ελληνικω ν Πανεπιστημι ων. 

Β) Συ νταξη ε κθεσης ανα λυσης αποτελεσμα των. 

 Eduniversal Best Master & MBA Survey 2024: Επικαιροποι ηση οδηγου  & 

πληροφοριω ν για εγγραφη  και συμμετοχη  ΠΜΣ στη κατα ταξη. 

 Εduniversal Best Masters Rankings 2024: Καταγραφη  αποτελεσμα των ΠΜΣ 

κατα ταξης 2024 ανα  κατηγορι α και συ νταξη Δελτι ο Τυπου. 

 URAP Field Based Rankings 2023-24: Α) Καταγραφη  αποτελεσμα των κατα ταξης 

και δεικτω ν επι δοσης ανα  κριτη ριο για το συ νολο των Ελληνικω ν Πανεπιστημι ων 

στα επιστημονικα  πεδι α “Economics” και “Commerce, Management, Tourism & 

Services”. Β) Συ νταξη ε κθεσης ανα λυσης αποτελεσμα των. 

 Repec – IDEAS Ranking: Kαταγραφη  αποτελεσμα των κατα ταξης Ελληνικω ν 

Πανεπιστημι ων: α) ανα  πεδι ο, β) ανα  κατηγορι α και γ) στο συ νολο των 

Πανεπιστημι ων / Ιδρυμα των. 

 CEOWORLD Magazine – World Best Business Schools 2024: Καταγραφη  

αποτελεσμα των κατα ταξης για το συ νολο των Ελληνικω ν Πανεπιστημι ων και 

συ νταξη Δελτι ο Τυ που. 

 CS Rankings: Καταγραφη  αποτελεσμα των κατα ταξης για το συ νολο των 

Ελληνικω ν Πανεπιστημι ων για τη περι οδο 2014-2024. 

 UniRank – Eπικαιροποίηση profile OΠΑ: Συγκε ντρωση και υποβολη  

πληροφοριω ν / δεδομε νων για ο λες τις υπηρεσι ες του ΟΠΑ. 
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Εκπαίδευση και Υποστήριξη 
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Οργα νωση σεμιναρι ων και εκπαιδευτικω ν προγραμμα των για το προσωπικο  σχετικα  με τις 

διαδικασι ες ποιο τητας. 

 

 Διαδικτυακά μαθήματα με σω ψηφιακη ς πλατφο ρμας ασυ γχρονης εκπαι δευσης 

για την εκπαίδευση ομάδων ανθρώπινου δυναμικού (ηγεσι α Πανεπιστημι ου, 

διοικητικο  και ακαδημαι κο  προσωπικο , φοιτητε ς) του ΟΠΑ σε γενικά και ειδικά 

θέματα διασφάλισης ποιότητας σχετικα  με την εκπαιδευτικη , ερευνητικη  και 

διοικητικη  λειτουργι α.  
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 Συνεργασι α με την Μονάδα Στρατηγικού Σχεδιασμού για την Στρατηγικη  2024-

2027 & 2025-2028. 

 Συμμετοχη  του προσωπικού της Υπηρεσίας σε διαδικτυακε ς ημερι δες. 

 Συμμετοχη  της ΜΟΔΙΠ ΟΠΑ στο Σεμινάριο της ΕΘΑΑΕ για την επαναπιστοποι ηση 

των ΕΣΔΠ. 

 Συνα ντηση συνεργασίας με εκπροσώπους του ΑΠΘ (δεξια ) και του FH University 

of Applied Sciences (αριστερα ). 

 

 

 Συμμετοχη  του προσωπικού της Υπηρεσίας σε κινητικο τητα για επιμο ρφωση του 

προγράμματος Erasmus+. 
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